
První etapa rekonstrukce Miku-
lášské ulice, která zahrnuje část od 
okružní křižovatky po mateřskou 
školu a také ulici E. F. Buriana, je 
u konce. Zbývá dokončit instalaci
mobiliáře. Stavební práce v druhé
etapě, od křižovatky s Horovou
ulicí po ulici Nádražní, budou po-
kračovat od března. Zakázku za
48 milionů korun bez DPH reali-
zuje společnost Silnice Morava. Ve
smlouvě je dokončení prací stano-
veno na konec srpna.

„Staveniště v první etapě je už 
vyklizené, pouze v průběhu února 
a března dojde k montáži laviček, 
cedulí a také sloupků, které mají 
zabránit vjezdu vozidlům na plo-
chu před vstupem do divadla a do 
bezprostřední blízkosti podzemních 
kontejnerů na parkovišti před ve-
čerkou,“ uvedl Petr Mynář z odbo-
ru investic a správy majetku.

Předběžný termín zahájení další 
etapy rekonstrukce je stanoven na 
1. března. „Jakým způsobem práce
začnou a zda to bude po etapách,
řeší v současné době s ohledem na
technologii výstavby zhotovitel. 
Zároveň jedná s dopravci, jelikož
v části ulice od Nádražní po Bez-
ručovu jezdí jak autobusová pří-
městská, tak městská hromadná
doprava. Jakmile zjistíme veškeré
podrobnosti, budeme občany infor-
movat nejen prostřednictvím měst-

ských komunikačních prostředků, 
ale i letáků, které najdou obyvatelé 
Mikulášské ulice ve svých domov-
ních schránkách,“ řekl Petr Mynář. 

Ten předpokládá, že stavební 
činnost zahájí bourací práce, tedy 
kompletní vybourání stávajících 
vrstev chodníků a všech obrubní-
ků. Následovat bude odfrézování 
krytů živičné komunikace, které 
bude provedeno nejdříve v místech 
parkovacích zálivů, kde se následně 
provedou navrhované konstrukce. 
Rekonstrukce jízdních pruhů ulice 
se bude provádět v celé délce druhé 
etapy v závěru stavby. „Mezi první-
mi pracemi budou také zemní výko-
py pro položení napájecího kabelu 
pro nové veřejné osvětlení a kabelů 
sítí elektronických komunikací, což si 
v některých místech vyžádá odstra-
nění stromů a další zeleně,“ upřesnil.

Po rekonstrukci ulice bude mít 
živičná komunikace šířku sedm 
metrů, z každé strany k ní budou 
přiléhat parkovací pruhy o šířce 
dva metry. V místech přechodů 
pro chodce budou parkovací pru-
hy přerušeny plochami chodníku  
a zeleně. Vjezdy k nemovitostem bu-
dou předlážděny žulovou kostkou  
a nově vzniknou dlážděné plochy 
pro odstavení odpadových nádob. 
Součástí stavby jsou i sadové úpravy, 
včetně asanačních zásahů do lipové 
aleje a její následné dosadby.        (dc)

Ve velkém sále Střediska volného 
času Krnov se ve středu 9. února od 
16.30 hodin uskuteční první letoš-
ní zasedání Zastupitelstva města 
Krnova. 

Ke schválení bude zastupite-
lům předložen návrh optimalizace 
odpadového hospodářství města 
Krnova. „Jedním z jeho hlavních 
cílů je snížení množství směsného 
komunálního odpadu, jehož likvi-
dace bude do budoucna výrazně 
ovlivňovat náklady města na od-
padové hospodářství. Dalším důvo-
dem, proč je třeba tuto oblast řešit, 
je plánované omezení ukládání 
odpadů na skládky od roku 2030  
a také povinnost obcí plnit třídicí 
cíle. Pro rok 2025 je stanoveno vytří-
dit minimálně 60 procent komunál-
ních odpadů,“ uvádí Pavla Hájková 
z oddělní komunálních služeb. 

Společnost ASPHA, která návrh 
optimalizace zpracovala, mimo 
jiné doporučuje zavedení systému 
svozu tříděných odpadů přímo ode 
dveří domů. „Tento systém funguje 
už v řadě měst. Domácnostem jsou 
nabízeny zdarma vlastní nádoby 
na papír a plast, případně doplněny 
hnědé popelnice na bioodpad. Přes-
tože systém je dobrovolný a nadále 
zůstává možnost využívat sběrná 
hnízda na tříděný odpad, doprovází 
ho změny například ve snížení čet-
nosti svozu komunálního odpadu, 

v našem případě z jednou týdně na 
jednou za čtrnáct dnů,“ vysvětlu-
je Pavla Hájková s tím, že systém 
je navržen pouze pro vilovou zá-
stavbu, kde se nacházejí rodinné 
a menší bytové domy. „Počítáme  
s tím, že na sídlištích se systém svo-
zu nezmění, ale dojde k zahuštění 
sběrné sítě a také k dodání nádob 
na bioodpad,“ dodává.  

Zastupitelé rovněž projednají žá-
dost spolku Coffee Stylist o dotaci  
z rozpočtu města ve výši 150 tisíc 
korun na realizaci akce Krnov Co-
ffee festival 2022, poskytnutí ve-
řejné finanční podpory a uzavření 
smluv pro oblast prevence krimi-
nality na rok 2022 nebo pořízení 
Strategického plánu města Krnova 
na léta 2023 až 2030.                    (dc)

Práce v Mikulášské 
začnou v březnu

Projednají změny 
v nakládání s odpady 

První extraligové zápasy na 
domácí půdě mají za sebou Kr-
novské basketky – starší žákyně 
U15, když v sobotu 15. ledna 
hrály s BK Frýdek-Místek a o den 
později se SBŠ Ostrava. Krno-
vanky sice prohrály oba zápasy, 
coby nováček soutěže si však za 
svůj bojovný výkon zaslouží po-
chvalu.      Foto: Tomáš Gaudek

Město modernizuje 
veřejné osvětlení 
Ztracené věci 
lze najít na úřadě 
Třídění olejů 
se ujalo
CRASH!!! si užily 
děti i dospělí 
Bývalá skládka 
svědčí žábám i plazům
Druhá nejstarší 
obyvatelka má 100 let
Žáci si pochvalovali 
stáž v Budapešti
Návrat Spisovatelů
do knihoven
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Ve velkém sále SVČ Krnov 
v Dobrovského ulici se
ve středu 9. 2. 2022 
od 16.30 hodin koná 

21. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 

Podrobný program
najdete od 31. 1. 2022
na plakátech, úřední
desce a webu města

www.krnov.cz.



Krátce Třídění olejů
i tuků se 
v Krnově ujalo

Město modernizuje 
veřejné osvětlení 

Ve čtvrtek 20. ledna byly na městském úřadě odpečetěny ka-
sičky Tříkrálové sbírky a spočítán výtěžek. V Krnově jich bylo  
29 a lidé do nich přispěli částkou 140 692 Kč. Do sbírky je mož-
né stále přispívat on-line, a to prostřednictvím stránek www.
trikralovasbirka.cz.  		           Foto: Tomáš Gaudek

Ve čtyřech krnovských ulicích 
dojde do konce dubna k výměně 
starých sodíkových výbojek za mo-
derní LED svítidla. Celkem bude 
nahrazeno 230 svítidel v ulicích 
Bruntálské, Revoluční, Opavské  
a na Říčním okruhu. Zakázku za 
dva miliony korun realizují Tech-
nické služby Krnov.  

„LED svítidla již byla objedná-
na a termín dodání je stanoven na  
10. února. Po obdržení svítidel 
ihned začneme se samotnou vý-
měnou,“ uvedl Ondřej Bartoníček  
z Technických služeb Krnov s tím, 
že důvodem výměny je snížení 
spotřeby energie. „Spotřeba klesne 
zhruba o šedesát procent,“ upřesnil. 

Ještě letos pak bude osvětlení 
vyměněno také v ulicích U Jatek, 
9. května, Tolstého, Kolofíkova,  
U Tratě a Koperníkova. V rozpočtu 
města na rok 2022 je na tyto prá-
ce vyčleněn jeden milion korun. 
Dalších více než 300 tisíc korun je 
určeno na nátěr stožárů veřejného 
osvětlení v Albrechtické ulici a na 

výměnu rozvaděčů na Zámeckém 
náměstí a v ulicích Vančurova  
a Jesenická.  

Modernizaci veřejného osvětle-
ní provádí město Krnov průběžně 
již několik let. „Například v roce 
2020 bylo nahrazeno 134 kusů 
starých sodíkových svítidel nový-
mi LED svítidly v ulicích Městská, 
Brožíkova, Pod Rozhlednou, Sva-
továclavská, Tyršova, Nerudova, 
Zeyerova, Fügnerova, Nábřežní, 
Bartultovická, Sovova a Pioný-
rů. O rok dříve se výměna týkala  
146 kusů svítidel na Hlavním 
náměstí, Zámeckém náměstí  
a v Hobzíkově ulici,“ řekl Ondřej 
Bartoníček. Kromě nízké spotřeby 
a dlouhé životnosti vynikají LED 
svítidla kvalitním světelným to-
kem, funkčností i při předpětí či 
podpětí v síti a tím, že plný výkon 
svítidla je dosažen během dvou 
vteřin od zapnutí. 

Běžný provoz veřejného osvětle-
ní v Krnově stojí téměř 10 milionů 
korun ročně. 		     (dc)

V aplikaci Kam s ním je i Krnov
Pokud nevíte, kam s odpadem, 
může vám poradit aplikace Kam  
s ním, což je neziskový projekt 
spolku Ukliďme Česko. Nabízí 
snadné a rychlé vyhledání míst ve 
vašem okolí, kde se můžete legálně 
zbavit nechtěných věcí a odpadů. 
Poradí rovněž, jak naložit napří-
klad s prošlými léky. Obsahuje 
i provozní doby sběrných dvorů či 
míst zpětného odběru, včetně mož-
nosti navigace na tato místa, která 
lze jednoduše vyhledat a zobrazit  
v mapě. Zajímavá je ikonka Obě-
hové systémy, pod níž se zobrazí 
místa, kde mají REkelímek, REkra-
bičku, či obchody, kam lze donést 
papírové tašky.                                (dc)
Ročenky se věnují 
klimatu a vodám
Český hydrometeorologický ústav 
vydal dvě zajímavé publikace. Jde 
o Hydrologickou ročenku ČR 2020, 
která prezentuje a hodnotí hydro-
logické poměry a výsledky monito-
ringu jakosti a množství povrcho-
vých a podzemních vod na území 
ČR. Druhou publikací je Klimato-
logická ročenka ČR 2020, v níž jsou 
celorepubliková hodnocení a roční 
přehledy doplněny extrémy prvků 
dosaženými v roce 2020 a během 
celé doby jejich sledování, a to i pro 
jednotlivé měsíce a území krajů. 
Více informací zájemci najdou na 
webu www.chmi.cz.                      (dc)
Průvodce pro spotřebitele 
Ministerstvo průmyslu a obchodu 
publikovalo na svých webových 
stránkách (mpo.cz – Ochrana spo-
třebitele) manuál Průvodce pro 
spotřebitele. Spotřebitelé zde na-
leznou základní informace ze spo-
třebitelské oblasti, především kde 
a jak lze řešit jejich problém.     (dc)
Na nápady občanů 
čeká milion korun
Město Krnov vyhlašuje šestý roč-
ník participativního rozpočtu, 
díky němuž realizuje projekty 
občanů, které jsou veřejně pro-
spěšné a realizované na veřejně 
přístupném místě. Uzávěrka žá-
dostí je 16. února. Více informa-
cí zájemci najdou na webu města 
krnov.cz v odkazu Rozvoj města 
a územní plán – Zdravé město  
a MA21 Krnov.                            (dc)

Ztracená kola a další věci lze najít na úřadě  
Desítky jízdních kol, seká-

ček na maso, zánovní sekačku  
a křovinořez nebo 122 kilogra-
mů odpadu z nerezu. Nejen to 
skrývá sklepení radnice, v němž 
se shromažďují věci nalezené na 
území města. Menší nálezy, jako 
svazky klíčů, mobilní telefony, 
brýle, peněženky bez dokladů  
a peněz nebo hodinky, jsou ulo-
ženy v uzamykatelné skříni  
v podatelně, kde nálezci věci ode-
vzdávají. 

„Nejčastěji nosí mobilní telefo-
ny a klíče. Zatímco mobily se často 
vracejí ke svým majitelům, protože 
se nám je podaří vypátrat, nebo se 
sami přijdou poptat, zda je někdo 
neodevzdal, s klíči je to naopak. 
Lidé, kteří je ztratili, k nám zamí-

ří hned po jejich ztrátě, ale nálezci 
je třeba přinesou až po týdnech, 
kdy se už vlastníci se ztrátou smí-
řili, nechali si vyrobit nové a ne-
předpokládají, že bychom je tady 
měli,“ říká pracovnice podatelny 
Soňa Bolfová. Přestože se dosud 
daří dohledat majitele mobilů, je 
to čím dál těžší. „Brání nám v tom 
zámky obrazovky, které se odemy-
kají otiskem prstu nebo rozpozná-
ním obličeje. Nemůžeme se tak 
podívat do kontaktů a informovat  
o nálezu příbuzné nebo přátele, 
jak jsme to dělávali dřív. Často 
také jsou přístroje vybité a my 
nedisponujeme odpovídající nabí-
ječkou,“ upřesňuje Soňa Bolfová.   

Ze zákona vyplývá, že ztracenou 
věc by měl nálezce vrátit tomu, kdo 

ji ztratil, nebo vlastníkovi. Jestliže 
to není možné, musí oznámit její 
nález obci, na jejímž území byla 
nalezena. Pokud ale věc nalezl ve 
veřejné budově nebo ve veřejném 
dopravním prostředku, odevzdá ji 
provozovateli těchto zařízení. Do 
obecních Ztrát a nálezů může při-
nést i nalezený občanský průkaz 
nebo cestovní pas. 

Nálezy jsou na úřadě přijímány 
v podatelně, která je také místem, 
kam míří vlastník, když se jde 
přihlásit o svou věc. „Prokáže se 
občanským průkazem a předmět 
popíše, aby bylo z bližšího popisu 
věci jasné, že je jejím majitelem, 
popřípadě doloží doklad, napří-
klad záruční list od kola. Vždy 
platí, že ten, kdo věc ztratil, musí 

sdělit, kdy se tak stalo, přibližně 
v jakých místech a popsat nějaký 
konkrétní detail, jako škrábanec 
na kole, barvu rozlišovače na klí-
čích a podobně,“ popisuje běžný 
postup Soňa Bolfová. 

Pokud se do tří let od vyhláše-
ní nalezené věci o ni nikdo ne-
přihlásí, stává se majetkem měs-
ta. „Věci převezmu a posoudím 
jejich stav a využitelnost. Ty, co 
už se nedají použít, jsou zlikvido-
vány, zbytek, zpravidla kola nebo 
hodinky, nabízíme jednou za čas 
k prodeji formou dražby,“ uza-
vírá Pavlína Kubalová z odboru 
organizačního s tím, že prodej 
nálezů, kterým skončila tříletá 
ochranná lhůta, je plánován na 
letošní rok.		    (dc)

Krnované v loňském roce ne-
zapomínali, že použité jedlé oleje 
a tuky nepatří do kuchyňského 
odpadu ani odpadkového koše. 
Přelévali je do plastových lahví  
a vhazovali do černého kontejne-
ru s oranžovým víkem nebo ode-
vzdávali ve sběrném dvoře. 

„Za rok 2021 tímto způsobem 
odevzdali obyvatelé Krnova cel-
kem 3 317 kg jedlých olejů a tuků, 
což je o třetinu více než v roce 
předchozím, kdy bylo k dalšímu 
zpracování z kontejnerů a sběr-
ných dvorů předáno 2 419 kg,“ 
uvedla Pavla Hájková z oddělení 
komunálních služeb. 

Třídit lze všechny druhy potra-
vinářských olejů (slunečnicový, 
olivový, řepkový, sójový, palmo-
vý, kokosový a další) a tuky (más-
lo, margarín nebo sádlo). „Zkrát-
ka veškeré oleje a tuky z konzerv, 
ze zeleniny, masa, ryb, salátů, 
fondue, sýrů či hub nakládaných  
v oleji nebo marinády na grilování 
a samozřejmě ze smažení i fritová-
ní,“ dodala Pavla Hájková. 

Na území města se nachází  
19 nádob na použité oleje z do-
mácností, a to na stanovištích 
kontejnerů na tříděný odpad 
Tyršova 1a, Pod Ježníkem, Bu-
dovatelů 1, E. Hakena 8, Vodní 
10, Albrechtická 98 (u věžáku),  
SPC E 11, Jungmannova 6, SPC 
G 33, Cechovní 6, Brožíkova 21, 
Janáčkovo náměstí 17, Mikuláš-
ská 54, Česká 5, Krásné Loučky 
38, Na Břehu 29, Ježník 23, Vrch-
lického 19, Nerudova 29. Použité 
jedlé oleje a tuky v PET lahvích 
přijímají také všechny sběrné 
dvory. 

Svoz zajišťuje pro město společ-
nost Trafin oil, která oleje vyčistí 
a stává se z nich surovina pro vý-
robu druhé generace biopaliv do 
letadel a automobilů. Více infor-
mací lze najít na webu TridimO-
lej.cz.			     (dc)
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10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele
V minulém díle našeho seriálu, 

který je zaměřený na podnikatele  
a živnostníky mající vztah ke Kr-
novu, jsme vám představili Mar-
tina Hradečného, který provozuje 
Kofola Music Club. Pomyslný šta-
fetový kolík v podobě dotazníku 
předal Jaroslavu Mlčkovi, majiteli 
Fitness Centra Jalex.
1. V jakém oboru a jak dlouho 
podnikáte?

Letos v říjnu uplynulo třicet 
let od doby, kdy jsem v areálu bý-
valých kasáren začal provozovat 
sportovním zařízení Fitness Cent-
rum Jalex.
2. Proč právě v Krnově?

Je to klidné město s krásným 
okolím a přírodou, ve kterém žiji 
66 let.
3. Jaké služby zákazníkům nabí-
zíte?

V nabídce máme rekondiční  
a regenerační cvičení i formování 
postavy v rámci zdravého životní-
ho stylu. Také prodáváme doplňky 
zdravé stravy a sportovní výživy. 
Těm, kdo oplývali talentem v od-
větví sportovní kulturistiky a fit-
ness, jsem umožnil pod hlavičkou 
Jalex Team Krnov účast na repub-
likových i mezinárodních soutě-
žích. Od roku 2017 zde má žena 
také provozuje masérský salon Fajn 
masáže, ve kterém nabízí širokou 
škálu sportovních, rekondičních  
i terapeutických odborných masáží 
a procedur.
4. Na čem si zakládáte?

Jsem hrdý na to, že v mém fit-
ness centru cvičí již třetí generace 
od časů, kdy jej začali navštěvovat 
první klienti a přátelé. Často se 
tak stává, že mě mladí sportovci 
pozdravují od svých „babiček“, 
které zde také cvičívaly. Postupně 
mi také dochází, že jsem (i když 
ne doslovně) ovlivnil životy spous-
ty lidí. Někteří se u nás seznámili  
a žijí spolu, jiné jsem třeba moti-
voval při výběru zaměstnání, ať už 
to byli vojáci, hasiči, trenéři nebo 

vrcholoví sportovci. Vychoval jsem 
rovněž řadu vynikajících závodní-
ků v kulturistice a fitness - od mis-
trů republiky všech kategorií až po 
finalisty mistrovství Evropy. Ne-
smím proto zapomenout na Jakuba 
Prchala, který se coby dorostenec  
a junior stal čtyřikrát mistrem 
České republiky, dvakrát světo-
vým vicemistrem a také světovým 
šampionem v klasické kulturistice. 
Dnes žije v Praze, je uznávaným  
a vyhledávaným trenérem ve fit-
ness a trénuje spousty nadšenců, 
mezi nimiž je i řada celebrit, jako 
třeba Václav Noid Bárta, Iva Paz-
derková nebo Martin Zounar. Za 
rozvoj a propagaci kulturistiky 
jsem byl během těch třiceti let oce-
něn svazem kulturistiky a třikrát 
mezinárodní světovou federací 
IFBB. S Václavem Stuchlíkem jsme 
v roce 1973 založili oddíl silového 
trojboje v TJ Lokomotiva v Kostel-
ci a deset let jsem pořádal v Kofola 
Music Clubu celorepublikové sou-

těže v kondiční kulturistice. Čtyři 
roky jsem byl také členem zastu-
pitelstva města Krnova a stejnou 
dobu i jeho radním.
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období?

Protože jsem už v důchodovém 
věku, mé plány jsou prosté: pře-
žít ve zdraví tuto nelehkou dobu  
a nabízet dále své služby všem, kdo 
chtějí být v dobré kondici. To zahr-
nuje mé nově nabízené 3 v jednom, 
což znamená motivační (i skupino-
vé) cvičení se zaměřením na určité 
svalové skupiny, příjemný relax  
v podobě sauny a na závěr luxusní 
masáž v našem salonu dle vlastní-
ho výběru.
6. Zapojujete do provozu i stu-
denty?

Přímo ne, snažím se je však 
motivovat předáváním zkušeností 
osobních, i mých vrstevníků.
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Celé tři dekády, které provozu-
ji fitness centrum, je to stejné. Od 

pondělí do pátku mám otevřeno 
vždy od 9.00 do 11.00 hodin a od 
15.00 do 19.00 hodin. Sobota je je-
diným dnem, kdy si dopřávám vol-
no, v neděli už mám opět otevřeno 
od 15.00 do 18.00 hodin.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

V létě spolu s ženou nejraději jez-
díme na motorce, oblíbili jsme si 
Šífry ve Svobodných Heřmanicích 
nebo Slezskou Hartu. Pořádáme  
a plánujeme rádi společné výlety či 
dovolené nejen sami, ale také s ma-
lou partou našich nejbližších přátel. 
A protože máme psa, tak rádi s ním 
chodíme na procházky po okolí.
9. Kdo je Vaším vzorem?

Jsou to mí rodiče, kteří mě učili 
žít svůj život na plno a tak, abych se 
nemusel za nic stydět.
10. Co byste doporučil začínají-
cím podnikatelům?

Nebát se plnit si své sny, jít tvrdě 
za svým cílem a překonávat s nad-
hledem všechny životní překáž-
ky. Být poctivý a upřímný nejen  
k sobě, ale také k druhým.
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položil a proč právě jemu?

Svou štafetu bych rád předal 
Rostislavu Boháčovi, v současné 
době jakožto jedinému a dlouhole-
tému opraváři televizorů i elektro-
niky v Krnově. 		     (tg)

Rád bych touto cestou panu Se-
kaninovi poděkoval za to, že mě 
upozornil na neinformovanost ob-
čanů Krnova o projektu SLOUP-21. 
Je mou chybou, že jsem se spolé-
hal, že organizátoři akce občany  
s konceptem sloupu více obeznámí. 
Chtěl bych se za tuto svou nedba-
lost omluvit a ve zkratce představit 
nejen samotný projekt, ale také 
jeho autory.

Jmenuji se Jan Nálepa. Narodil 
jsem se v Krnově, kde jsem vychodil 
základní i střední školu. Poté jsem 
pokračoval na liberecké Fakultě 
umění a architektury pod vedením 
profesora Bořka Šípka a na praž-
ské UMPRUM u Federica Díaze.  
V současnosti působím v animač-
ním studiu Loom on the Moon  
a v architektonickém studiu Kolmo.
eu, které letos obdrželo čestné uzná-
ní poroty v prestižní soutěži Česká 
cena za architekturu. Vedle komerč-
ních projektů se věnuji také autor-
ské umělecké tvorbě. Svá díla jsem 

vystavoval v mnoha českých i světo-
vých městech, například v Londýně, 
Berlíně, Vídni, Grenoblu, Miláně, 
Valencii či Santa Cruz de Tenerife.

S Dávidem Sivým, studentem 
doktorandského studia Fakulty ar-
chitektury ČVUT, se znám od roku 
2015, kdy jsme společně realizovali 
projekt Laboratoř ticha pro milán-
ské EXPO. Od té doby jsme vytvo-
řili řadu komerčních i soukromých 
projektů. Za zmínku stojí expozice 
Momenty dějin pro Národní muze-
um v Praze či účast na pražském 
světelném festivalu Signal. Více  
o naší tvorbě naleznete na strán-
kách cargocollective.com/nalepa  
a davidsivy.com.

Nyní bych se rád ve zkratce vy-
jádřil k samotnému sloupu. Jedná 
se o dílo silně metaforické a symbo-
lické, není tedy vhodné jej hodnotit 
pouze po stránce estetické. Nejedná 
se o covidový sloup, jak jej pan Se-
kanina nešťastně přejmenoval, ale 
SLOUP-21. Ačkoli socha přiroze-

ně reaguje na současnou situaci,  
v žádném případě není zamýšlena 
jako doslovný pomník obětem covi-
du. Jedná se spíše o jemnou reflexi 
atmosféry ve společnosti, o zobra-
zení kontrastu mezi chaosem a řá-
dem z pohledu společenského, indi-
viduálního i duchovního. Zároveň 
však odráží i historii naší země 
(podrobněji na našich stránkách).

Naše práce se nemusí líbit každé-
mu, ale na jeho kvalitní posouzení 
je potřeba znát i širší kontext a z to-
hoto důvodu jsem vyzval příznivce 
sloupu k nepodepsání petice, kterou 
inicioval pan Sekanina. Mrzí mě, 
že pan zastupitel použil sloup jako 
záminku k útoku na vedení města. 
Chápu, že část veřejnosti nebyla  
s konceptem obeznámena, ačkoliv 
autorský text byl k dispozici během 
celého festivalu. Z jakého důvodu 
si však tyto informace nezjistil pan 
Sekanina, pro mě zůstává nezod-
povězenou otázkou. Zvlášť, když 
se na městě projekt sloupu řešil se 

všemi dotčenými subjekty, včetně 
stavebního úřadu a památkářů, už 
od března. Pan Sekanina měl tak 
dostatek času se k celé věci vyjádřit  
a vznést námitky, na které bychom 
s kolegou reagovali. Kdyby si bý-
valý pan místostarosta informace 
zjistil a své připomínky s námi dis-
kutoval v době schvalování, nikoliv 
půl roku po realizaci projektu, znal 
by nejen koncept, ale i jeho jednot-
livé fáze. Nemohl by poté argumen-
tovat například nedostatečnou sy-
nergií sloupu s okolní zelení, která 
je ve skutečnosti nedílnou vizuální 
i symbolickou součástí našeho ná-
vrhu a na jejíž realizaci se již inten-
zivně pracuje.

Chtěl bych touto cestou ještě po-
děkovat krnovské i mimokrnovské 
umělecké a architektonické odbor-
né veřejnosti za velkou podporu 
tohoto projektu, které si velmi 
vážím. Můj velký dík patří také 
všem, kteří se na projektu podíleli 
a podílí.                        Jan Nálepa
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Jméno: Jaroslav Mlček
Věk: 66
Firma:  
Fitness Centrum Jalex
Ideálně strávený víkend: 
Se svou ženou v přírodě  
a na motorce.
Oblíbená kniha hudba, 
film, …: Na čtení nemám 
moc času a líbí se mi kvalitní 
muzika, z filmů mám rád 
přírodopisné a historické 
dokumenty. 



V SVČ se ve čtvrtek 13. ledna uskutečnily kulaté stoly ke kulturní 
koncepci města. Akce se kromě vedení města zúčastnili všichni ti, 
kdo mají něco společného s organizováním kulturního života Kr-
nově. Ze společného jednání vyplynulo deset témat/problémů, 
které je podle účastníků potřeba řešit.           Foto: Tomáš Gaudek

Ze zpráv 
městské policie

Volná 
pracovní místa

Údaje 
pro zaplacení 
získáte 
e-mailem 

Výstavu CRASH!!! 
si užily děti i dospělí

Bývalá skládka svědčí žábám a plazům

Agresivní host skončil 
na záchytce
S podnapilým hostem si nevěděla 
rady obsluha jednoho z krnov-
ských pohostinských zařízení ve 
středu 12. ledna večer a přivolala 
proto hlídku městské policie. Po 
příjezdu na místo byl třiačtyřiceti-
letý muž agresivní i vůči strážní-
kům, navíc se nechtěl podrobit de-
chové zkoušce. Byl proto převezen 
do nemocnice, kde odmítl ověření 
množství alkoholu. Službu konají-
cí lékař rozhodl o jeho umístění do 
protialkoholní stanice, kde muži 
naměřili 2,42 promile.
Prodejna byla odemčená 
Když ve středu 12. ledna v časných 
ranních hodinách přišla vedoucí 
jedné z prodejen na Hlavním ná-
městí do práce, zjistila, že dveře do 
provozovny jsou otevřené. Jelikož 
nabyla podezření, že by se moh-
lo jednat o vloupání a měla proto 
obavy vstoupit dovnitř, obrátila 
se s žádostí o pomoc na dispečink 
městské policie, který na místo vy-
slal hlídku. Ta prodejnu společně 
s ženou prohledala, protože však 
nikoho nenašla a nic nechybělo, 
došli k závěru, že dveře zapomněla 
zamknout předchozího dne někte-
rá z pracovnic prodejny.
Ke kuželu se nikdo nehlásil
V úterý 11. ledna po poledni ozná-
mil na linku 156 muž bydlící v ulici 
Maxima Gorkého, že jeho soused 
dává na parkovací místo dopravní 
kužel, aby znemožnil parkování 
jiným osobám. Když hlídka dora-
zila na uvedenou adresu, dotyční 
umístění kužele popřeli, a protože 
podle zjištění nepatřil ani Krnov-
ským vodovodům a kanalizacím 
či technickým službám, z místa ho 
strážníci odvezli coby nález.
Manželku nic neprobudilo 
O manželku si dělal starost muž, 
který se v časných ranních hodi-
nách ve čtvrtek 6. ledna po přícho-
du z práce nemohl dostat domů, 
protože klíče byly v zámku zevnitř. 
Jelikož žena delší čas nereagovala na 
zvonění a měl o ni strach, obrátil se  
s žádostí o pomoc na městkou poli-
cii. Hlídka po příjezdu na uvedenou 
adresu byt otevřela a po vstupu do-
vnitř muž zjistil, že jeho manželka 
pouze tvrdě spala a je v pořádku. (tg)

Od letošního roku již Krnované 
neobdrží do schránek předtištěné 
poštovní poukázky k zaplacení 
místních poplatků za komunální 
odpad a za psy. Aby na splatnost 
poplatků nezapomínali, nabízí 
město Krnov službu zasílání údajů 
pro placení poplatků e-mailem. 
K této službě se lze přihlásit pro-
střednictvím tiskopisu Žádost 
ve věci zasílání údajů pro place-
ní místních poplatků e-mailem.  
„V ní stačí uvést identifikační úda-
je poplatníka a e-mailovou adresu, 
na kterou máme informace pro 
placení poplatku zasílat. Podepsa-
nou žádost poplatníci mohou ode-
vzdat v podatelně městského úřadu 
či ji elektronicky zaslat na e-mail: 
epodatelna@ mukrnov.cz,“ řekl ve-
doucí odboru finančního a živnos-
tenského Josef Hranec. 
Tiskopis žádosti je k dispozici na 
webu města krnov.cz v odkazu 
Místní poplatky, v podatelně úřa-
du, v hlavní pokladně v budově 
radnice nebo v kanceláři č. 323, 
2. patro, v budově radnice. Více 
informací poskytnou pracovnice 
oddělení poplatků a vymáhání po-
hledávek Kateřina Balharová, tel. 
554 697 373, e-mail: kbalharova@
mukrnov.cz; Dagmar Schreierová, 
tel. 554 697 363, e-mail: dschreie-
rova@mukrnov.cz.                      (red)

Lepších životních podmínek se 
dočkala vzácná ropucha krátko-
nohá, již se podařilo teprve nedáv-
no objevit na pozemku bývalé pís-
kovny pod Cvilínem, která později 
sloužila jako skládka. Tento druh 
patří v rámci celé republiky mezi 
nejohroženější obojživelníky a až 
do nedávna byl jeho výskyt znám 
pouze v Čechách, než se ho v roce 
2019 podařilo objevit v Krnově a o 
rok později také ve staré pískovně 
nedaleko Osoblahy.

Ropucha krátkonohá je silně vá-
zaná právě na pionýrské biotopy se 
spoře zarostlou půdou a s opakova-
ně se tvořícími periodickými tůň-
kami a kalužemi, kterých je však 

nedostatek. Proto osídluje hlavně 
člověkem ovlivněná stanoviště, 
jako jsou pískovny, lomy a různé 
těžební oblasti nebo vojenská cvi-
čiště. Prostor bývalé skládky pod 
Cvilínem byl určen k rekultivaci, 
čímž by však došlo k likvidaci míst, 
kde se ropucha vyskytuje. Aby se 
tak nestalo, Městský úřad Krnov 
její část vloni na pět let vyhlásil pře-
chodně chráněnou plochou.

„Na skládce u Krnova se pravdě-
podobně rozmnožovaly v kalužích, 
které zde vznikaly po pojezdu těž-
ké mechanizace. Po jejím uzavření 
se však kaluže tvořily minimálně, 
plocha začínala zarůstat vegetací 
a ropuchám hrozilo, že zde brzy po 

objevení vyhynou,“ popisuje Filip 
Šiffner, člen herpetologické společ-
nosti. Začátkem listopadu zde pro-
to pod záštitou Agentury ochrany 
přírody a krajiny ČR a Českého 
svazu ochránců přírody vzniklo 
deset různorodých mělkých tůní 
pro rozmnožování, byl stržen trav-
ní drn a navršeny hromady zeminy 
i kamenů jako možného úkrytu  
a zimoviště. Město následně získa-
lo formou pronájmu části pozemku 
pod skládkou od Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetko-
vých. „To umožní nejen dokončit 
rekultivaci bývalé skládky, ale také 
efektivněji komunikovat s orgány  
v souvislosti výskytem chráněného 

živočicha,“ doplňuje za městský 
úřad Pavla Hájková.

Ropucha krátkonohá však není 
jedinou vzácnou obyvatelkou této 
lokality. „Vyskytují se zde i další 
vzácné druhy, jako jsou silně ohro-
žená žába blatnice skvrnitá nebo 
evropsky významná kuňka žluto-
břichá, také zde žijí ropuchy obec-
ná a zelená. Z plazů se zde nachází 
například užovky hladká a obojko-
vá, slepýš kolchický nebo kriticky 
ohrožená zmije obecná. Skládka je 
tak mimo jiné jednou z nejvýznam-
nějších herpetologických lokalit na 
severní Moravě a ve Slezsku, co se 
počtu druhů týče,“ uzavírá Filip Ši-
ffner. 			      (tg)

Téměř tři tisíce návštěvníků si  
v Krnově nenechaly ujít interaktiv-
ní výstavu, zaměřenou na preven-
ci dopravní nehodovosti Crash!!!, 
která v budově bývalého Prioru 
skončila s posledním dnem loňské-
ho roku. Veřejnosti byla přístupná 
od poloviny června, když hned 
dvakrát (na jaře a na podzim roku 
2020) její zahájení znemožnila ko-
ronavirová pandemie. 

„Expozici nám nabídla Policie 
Moravskoslezského kraje už na 
podzim roku 2019, kdy byla umís-
těna ve Velkém světě techniky  
v Dolní oblasti Vítkovic. Protože 
nám přišla jako zajímavá a pří-
nosná, začali jsme pro ni hledat 
vhodné prostory,“ popisuje pre-
ventistka kriminality krnovské 
radnice Irena Šindlerová s tím, že 
volba nakonec padla právě na ne-
využité prodejní plochy v bývalém 
Prioru. „Finanční prostředky pro 
vznik a instalaci výstavy násled-
ně poskytl Moravskoslezský kraj,  
z rozpočtu města byl pak hrazen 
její provoz, přičemž chod zajišťo-

valo deset kustodů a dva průvodci,“ 
vypočítává Irena Šindlerová.

Velkou část návštěvníků sice 
tvořily třídy, jež měly vstup zdar-
ma, ale ujít si ji nenechaly ani ro-
diny s dětmi či senioři. Z celkové-
ho počtu 2 970 osob si tak výstavu 
prohlédlo 920 platících návštěvní-
ků. „Kromě všech místních základ-
ních i některých středních škol do 
Krnova na výstavu přijeli také žáci 
z blízkých vesnic a měst. Byly zde 
školní skupiny například z Úvalna, 
Jindřichova, Osoblahy, Holčovic, 
Zátora, Brantic, ale i z Bruntálu  
a Opavy. Děti v rámci komentované 
prohlídky dostaly od města reflexní 
prvky,“ dodává Irena Šindlerová.

Výstavu si návštěvníci moh-
li užít na vlastní kůži. „Zejména 
děti si vyzkoušely jízdu „pod vli-
vem“, kdy na dětských šlapacích 
čtyřkolkách jezdily s brýlemi, kte-
ré simulovaly vnímání osoby silně 
opilé či pod vlivem marihuany. 
Simulátor nárazu byl oblíbený 
také u dospělých,“ uzavírá Irena 
Šindlerová.                                    (tg) 

Město Krnov vyhlašuje výběro-
vá řízení na obsazení pracovních  
míst: 
• právník oddělení kanceláře sta-
rosty,
• referent stavebního úřadu odbo-
ru výstavby a ŽP. 
Pracovní poměr na dobu neurči-
tou, nástup je možný od l. dubna. 
Přihlášky zasílejte do 28. 2. do 
12.00 hodin. Popis pracovního 
místa na stránkách www.krnov.
cz. Bližší informace podá perso-
nalistka Dagmar Jatzková (554 
697 207).
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Z historie 
krnovských bran a hradeb II.

Doba vzniku krnovské fortifi-
kace byla dlouho nejasná. Ve starší 
literatuře bylo často uváděno, že 
Krnov obepjala kamenná hrad-
ba nejpozději do konce 13. století.  
I když není zřejmé, jak k této hy-
potéze někteří autoři dospěli, ne až 
tak četné archeologické výzkumy 
platnost této hypotézy potvrdi-
ly. Písemné prameny dávají tušit 
existenci kamenné fortifikace až 
zmínkou z 25. 3. 1335, kdy byl jeden  
z krnovských radních označen jako 
„bydlící u brány“. Kde byla brána, 
musela být tedy logicky i hradba. 
Další zmínka je až z 25. 4. 1437, kdy 
je v záznamu majetkové transakce 
řeč o Hlubčické bráně. Existen-
ce hradeb je pak přímo písemně 
doložena teprve zápisem v česky 
vedeném urbáři krnovské komory  
z roku 1523: „...miesto Krnow dobre 
a znamenite i dosti pewne k bra-
ni w swe wohradie.“ Přesto však  
o středověké podobě krnovské for-
tifikace nevíme mnoho. Ikonogra-
fické prameny z doby středověku 
neexistují, stejně jako podrobnější 
popisy. Ostatně i zápis z urbáře  
z roku 1523 nesděluje o krnovských 
hradbách a branách více, než jsme 
zde uvedli. 

Určitou představu poskytly až 
archeologické výzkumy z roku 
2009 a 2014 v ulicích U Požární-
ků, Školní a U Fortny. Na někdejší 
Pekařské ulici na severním okraji 
historického jádra Krnova, stejně 
jako v areálu zaniklé textilní to-
várny v sousedství koncertní síně, 
odhalily zbytky hradeb, případně 
dalších prvků krnovské fortifika-
ce. Jednak potvrdily, že Krnov měl 
kamenné opevnění již před rokem 
1300, zároveň ale také prozradily, 
že hlavní krnovská hradba měla 

značnou tloušťku o síle přibližně 
2,4 metru. Tvořena byla lomovým 
kamenem větších a středních roz-
měrů a v jádru byly kameny ne-
pravidelně uspořádané a prolité 
maltou. Hradba byla oboustranně 
lícovaná většími, částečně opra-
covanými kameny. Spolu s částí 
severního úseku se podařilo od-
krýt také základy půlválcové věže. 
S hradební zdí bylo její zdivo vzá-
jemně provázáno, obojí pak bylo 
poměrně mělce založeno pouze 
jednou řadou nelícovaného kame-

ní. Věž měla tloušťku minimálně 
2,3 metru a původně byla dovnitř 
otevřená. Patrně s nevelkým ča-
sovým odstupem byla uzavřena  
1,5 metru silnou vyzdívkou.

Plán vytvořený Heinrichem 
Kinzerem (na snímku) podle star-
ších předloh zaznamenává, že na 
severním úseku krnovských hra-
deb bylo takovýchto věží zpevňu-
jících jejich nejdelší úsek celkem 
šest, přičemž jedna z nich chránila 
a zpevňovala fortnu pro pěší. Sed-
má nárožní věž měla pravděpodob-
ně rovněž válcový půdorys, ačkoliv 
v ikonografických pramenech ně-
kdy působí dojmem čtvercového 
půdorysu. Nejkratší západní úsek 
městské hradby nezpevňovala žád-
ná věž. Zato ji nepochybně výrazně 
vylepšoval přemyslovský hrad, si-
tuovaný pravděpodobně na místě 
dnešního zámku v jihozápadním 
rohu městské fortifikace. V případě 
jižního úseku hradby se prameny 
částečně rozcházejí. Kinzerův plán 
na tomto úseku nezaznamenává 
žádnou věž, naopak některé ikono-
grafické prameny zobrazují jednu 
válcovou či půlválcovou věž. Bez 
možnosti rozhodnout tento roz-
por na základě archeologických či 
písemných pramenů lze více důvě-
řovat Kinzerově variantě.  

Alexandr Michl-Bernard

Křížovka: Mladistvý vzhled. „Jak to děláte, paní Tichá, že pořád vypadáte tak mladistvě?" „To je tak trochu moje tajemství, pane Houžvičko, ale vám to řeknu, ať to taky můžete
poradit své ženě. Nepoužívám žádné mastičky, ale hodně křičím, tím se mi napíná kůže na obličeji a mizí vrásky." „Tomu nevěřím. Proboha, … (dokončení v tajence křížovky)!"

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina
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Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (39.)
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kalendář akcí 					           28. 1. 2022 – 13. 2. 2022

28. 1. / pátek
KČT
VANDR – ze Starých Purkartic 
přes Kamennou boudu do Kraso-
va, odjezd z autobusového nádraží 
v 7.45 hodin.
Flemmichova vila
PEVNĚ A JASNĚ – vernisáž k vý-
stavě věnované Lichtenštejnům ve 
službách monarchie, která bude  
k vidění do 3. března (16.00).
SVČ
HYPNOTIZÉR – Jakub Kroulík  
a jedinečná příležitost vidět své zná-
mé v hypnóze (18.00).
Kino Mír
ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Velký sál. V kriminálním drama-
tu se představuje Bradley Cooper 
jako mladý ambiciózní umělec  
s nadáním zmanipulovat lidi po-
mocí  vhodně zvolených slov, kte-
rý se spojí s psychiatričkou (Cate 
Blanchett), která je však mnohem 
nebezpečnější než on sám (17.00).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál. Láska se na věk nebo na 
místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy 
a kde nás potká. Můžeme se zami-
lovat ve školce, v důchodu, na ulici, 
v parku. Kdykoliv a kdekoliv (17.30).
C‘MON C’MON – drama. Malý sál. 
Život trochu osamělého rozhlaso-
vého novináře Johnnyho se na mo-
ment zastaví, když se musí postarat 
o svého malého a podivínského sy-
novce Jesseho. Společně se vydávají 
na cestu napříč Spojenými státy. 
Mezi New Yorkem a New Orleans se 
rodí nevšední přátelství, které oba 
ovlivní na celý život (19.45).

ZLATO – thriller. Velký sál. Dva 
cizinci putují australskou pouští. 
Virgil jede za prací, která mu údaj-
ně změní život, a má ho tam přivézt 
ne zrovna sympatický řidič Keith. 
Během cesty se jim přehřeje motor,  
a tak musí zastavit uprostřed vy-
prahlé divočiny. Když Keith auto-
mobil opravuje, zaujme Virgila zlatý 
odlesk u jeho nohou. Začnou kopat 
a objeví ten největší balvan zlata, 
jaký kdy kdo nalezl… (20.00).

29. 1. / sobota
Basketbal
Sportovní hala Bruntálská
NRL U19, BK Krnov-TBS Přerov 
(10.00).
Hokej
Zimní stadion Krystal
TÝDEN HOKEJE – přijďte si vy-
zkoušet hokej. Pro děti ve věku od  
4 do 8 let a jejich rodiče, bez rozdílu 
dovedností bruslení (10.00). 
SVČ
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY  
A JEJICH VNOUČATA – všichni 
ví, že babičky pečou nejlépe, a proto 
je tu kurz, který spojuje vynikající  
a zkušené pekařky s malými kuch-
tíky (10.00).

Koncertní síň sv. Ducha
ZPÍVÁME PRO RADOST – vy-
stoupení sborů Legato, Slavice a Se-
niorky (16.00).
Kino Mír
MOJE KRÁSNÁ PŘÍŠERKA – 
animovaný v českém znění. Velký 
sál. Princezna Barbara není žádné 
uťápnuté stvoření a nenechá si od 
tatínka krále nic přikazovat. Natož 
pak, když zjistí, že krále drží v hrsti 
zloduch, který mu ukradl zázračný 
lektvar. Jako správná rebelka se roz-
hodne z paláce utéct. V lese narazí 
na příšeru, ale protože se jen tak vy-
lekat nenechá, otočí život Bogeyho 
vzhůru nohama a začne diktovat 
svá vlastní pravidla (14.45).

VELKÝ ČERVENÝ PES CLI-
FFORD – komedie v českém zně-
ní. Malý sál. Emily právě nastou-
pila na novou školu, kde se na ni 
všichni spolužáci dívají skrz prsty, 
protože jim připadá divná. Náladu 
jí nemůže zvednout ani to, že se  
o ni po dobu máminy služební ces-
ty stará velmi nezodpovědný strý-
ček Casey. Možná jeho špatná kar-
ma způsobí, že se Emily ocitne ve 
stanu podivného chovatele zvířat 
pana Birdwella a okamžitě se zami-
luje do jednoho malého červeného 
štěněte. Emily ví, že by jí máma 
mazlíčka nedovolila, ale neví to ten 
pes, který se schová do její školní 
brašny (15.15).
ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Velký sál (17.00).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
C‘MON C’MON – drama. Malý sál 
(19.45).
ZLATO – thriller. Velký sál (20.00).

30. 1. / neděle
Flemmichova vila
PRAHA POD VĚŽEMI A VĚČNÁ 
LOVIŠTĚ – vernisáž k výstavě foto-
grafií krnovského rodáka Tomáše 
Vocelky, která bude k vidění do 27. 
března (15.00).
Kino Mír
MOJE KRÁSNÁ PŘÍŠERKA – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(14.45).
VELKÝ ČERVENÝ PES CLI-
FFORD – komedie v českém znění. 
Malý sál (15.15).
ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Velký sál (17.00).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
C‘MON C’MON – drama. Malý sál 
(19.45).
ZLATO – thriller. Velký sál (20.00).

31. 1. / pondělí 
Kino Mír
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
ZLATO – thriller. Velký sál (17.45).
ZLATO – thriller. Malý sál (19.45).

ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Velký sál (20.00).

1. 2. / úterý
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Přípravný zápas mužů, FK Krnov 
A-Baník Ostrava U19 (17.00).
Kino Mír
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
ZLATO – thriller. Velký sál (17.45).
ZLATO – thriller. Malý sál (19.45).
ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Velký sál (20.00).

2. 2. / středa
Kino Mír
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
ZLATO – thriller. Velký sál (17.45).
ZLATO – thriller. Malý sál (19.45).
ULIČKA PŘÍZRAKŮ – thriller. 
Velký sál (20.00).

3. 2. / čtvrtek
Kino Mír
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Malý sál. Malebnou 
českou krajinou projíždí motorá-
ček. Lidé uvnitř sedí, švitoří, nebo 
naopak mlčí, pokukují z oken či  
pospávají. Vlak se náhle porouchá 
a strojvůdce Miloš musí vystoupit, 
aby poruchu napravil. Vlak stojící 
v mírném spádu se však samovol-
ně rozjede zpět do výchozí stanice  
a vyděšenému Milošovi nezbývá 
než se poklusem vydat za ním. Ces-
tující ocení, že zase jedou, ale záhy si 
uvědomí, že špatným směrem. Ka-
bina strojvedoucího je neprodyšně 
uzavřená, nikdo se zpoza dveří neo-
zývá a mezi cestujícími se začne šířit 
panika (17.15).
MOONFALL – akční. Velký sál. 
Zásah asteroidu změní oběžnou 
dráhu Měsíce a ten se řítí přímo na 
Zemi. Vesmírná posádka se vydává 
na záchranou misi s jediným cílem. 
Odvrátit zánik lidstva a zkázu naší 
planety (17.30).

MOONFALL – akční. Malý sál 
(19.45).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Velký sál (20.00).

4. 2. / pátek
KČT
VANDR – z Krasova do Zátora, od-
jezd z autobusového nádraží v 7.45 
hodin.
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-HC 
Wolves Český Těšín (18.00).
Kino Mír
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Malý sál (17.15).
MOONFALL – akční. Velký sál 
(17.30).

MOONFALL – akční. Malý sál 
(19.45).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Velký sál (20.00).

5. 2. / sobota
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov- 
HC Frýdek-Místek (17.00).
Kino Mír
ZPÍVEJ 2 – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Kdo chce říct, že 
v šoubyznysu skutečně prorazil, 
musí mít vlastní vystoupení v Red-
shore City, hlavním městě zábavy. 
Jenže tam to má pevně pod kont-
rolou nelítostný vlk Jimmy Crys-
tal, bez jehož souhlasu nemůžete 
ve městě ani otevřít pusu. Koalák 
Buster Moon sice má ve svém týmu 
hvězdnou pěveckou sestavu, ale  
i tak je skoro jisté, že konkurz u Ji-
mmyho Crystala skončí krachem. 
A tak Buster zariskuje a Crystalo-
vi slíbí, že když bude moci v jeho 
městě nazkoušet show, obsadí do 
ní největší žijící hudební legendu, 
lva Claye Callowaye. Potíž je v tom, 
že ten už léta žije v ústraní (15.00).

TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 
2 – pohádka ČR. Velký sál. Z Jakuba 
je král, z Aničky královna a rodina 
se rozrostla o princeznu Johanku. 
Ta nejraději tráví čas u dědečka Ka-
raby, který se rozhodl věnovat už 
jenom hrnčířskému řemeslu. Zlot-
řilí rádcové Lorenc a Ferenc byli 
vyhnáni z království a hledají místo, 
kde by mohli znovu začít kout pik-
le, mladá královna Julie ze soused-
ního království se stane vhodným 
nástrojem jejich pomsty. Že by na-
stal čas oprášit tajemnou bambitku  
a povolat na pomoc loupežníka Ka-
rabu? (15.15).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Malý sál (17.15).
MOONFALL – akční. Velký sál 
(17.30).
MOONFALL – akční. Malý sál 
(19.45).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Velký sál (20.00).

6. 2. / neděle
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov- 
1. FBK Eagles Orlová (14.30). 
Kino Mír
ZPÍVEJ 2 – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.00).
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 
2 – pohádka ČR. Velký sál (15.15).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Malý sál (17.15).
MOONFALL – akční. Velký sál 
(17.30).
MOONFALL – akční. Malý sál 
(19.45).
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MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Velký sál (20.00).

7. 2. / pondělí
Kino Mír
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2 – kome-
die ČR. Bio senior klub. Velký sál. 
Příběh je volným pokračováním 
úspěšného filmu a začíná na Sil-
vestra, kdy Marek požádá Hanu  
o ruku. Její souhlas rozpoutá blázni-
vý kolotoč událostí, které předcházejí 
jejich svatbě v nádherném prostředí 
u „československého“ moře v Chor-
vatsku. Trojice kamarádek a jejich 
rodiny vnášejí do zdánlivě jednodu-
ché přípravy svatby dobrodružství, 
napětí, zábavu i drama (15.00).

MOONFALL – akční. Malý sál 
(17.15).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál. 
Film je inspirován šokujícím sku-
tečným příběhem impéria italského 
módního domu. Tři desetiletí ro-
dinné historie, v níž nechybí láska, 
zrada, pomsta ani vražda, skládají 
dohromady mozaiku toho, co všech-
no s sebou nese slavná značka (19.45).
MOONFALL – akční. Velký sál 
(20.00).

8. 2. / úterý
Kino Mír
MOONFALL – akční. Malý sál 
(17.15).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál 
(19.45).
MOONFALL – akční. Velký sál 
(20.00).

9. 2. / středa
Kino Mír
MOONFALL – akční. Malý sál 
(17.15).
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST – ko-
medie ČR. Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál 
(19.45).
MOONFALL – akční. Velký sál 
(20.00).

10. 2. / čtvrtek
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-Ďáb-
lové Nový Jičín (18.00).
Městská knihovna
IRENA ŠŤASTNÁ – v rámci cyklu 
Spisovatelé do knihoven se tento-
krát představí ostravská basnířka  
a knihovnice (18.00).
Kino Mír
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 
2 – pohádka ČR. Malý sál (17.30).
UNCHARTED – akční. Velký sál. 
Potomek slavného hledače pokla-
dů sira Francise Drakea, Nathan 
Drake, konečně našel stopu k pro-
kleté zlaté sošce ze Zlatého města 
v El Doradu. Když se však vydá na 
cestu, za zády se mu náhle objeví zá-
keřní konkurenti (17.45).
VEM SI MĚ – romantický. Malý 
sál. Jedna z nejslavnějších světových 

zpěvaček a plachý učitel matemati-
ky. Může to takhle rozdílným lidem 
klapat? Zvlášť když jejich vztah začí-
ná svatbou na koncertě pro desetiti-
síce fanoušků? (19.45).
SMRT NA NILU – detektivní. Velký 
sál. Podle románu Agathy Christie  
z roku 1937 je Smrt na Nilu odváž-
ným tajemným thrillerem režiséra 
Kennetha Branagha o emocionál-
ním chaosu a smrtících následcích 
vyvolaných milostnou posedlos-
tí. Dovolená belgického detektiva 
Hercule Poirota na palubě okouz-
lujícího říčního parníku v Egyptě 
se změní v děsivý hon na vraha, ve 
chvíli, kdy idylické líbánky dokona-
lého páru postihne tragédie (20.00). 

11. 2. / pátek
KČT
VANDR – z Kunova do Bruntálu, 
odjezd z hlavního nádraží v 9.05 
hodin.
Kino Mír
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 
2 – pohádka ČR. Malý sál (17.30).
UNCHARTED – akční. Velký sál 
(17.45).
VEM SI MĚ – romantický. Malý sál 
(19.45).
SMRT NA NILU – detektivní. Vel-
ký sál (20.00). 

12. 2. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Přípravný zápas mužů, FK Krnov 
A-FC Želatovice (14.00).
Kino Mír
MOJE KRÁSNÁ PŘÍŠERKA – 
animovaný v českém znění. Malý 
sál (15.00).
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 
2 – pohádka ČR. Velký sál (15.30).
SPENCER – životopisný. Malý sál. 
Během vánočních svátků s krá-
lovskou rodinou na panství San-
dringham v anglickém Norfolku 
se Diana Spencer, potýkající se  
s duševními problémy, rozhodne 
ukončit své deset let trvající a dáv-
no vychladlé manželství s princem 
Charlesem. Ačkoli se množí zvěsti 
o aférách a rozvodu, na Vánoce se 
musí o všem mlčet a předstírat po-
koj v rodině (17.15).

UNCHARTED – akční. Velký sál 
(17.45).
VEM SI MĚ – romantický. Malý sál 
(19.45).
SMRT NA NILU – detektivní. Vel-
ký sál (20.00). 

13. 2. / neděle
Kino Mír
MOJE KRÁSNÁ PŘÍŠERKA – ani-
movaný v českém znění. Malý sál 
(15.00).
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 
2 – pohádka ČR. Velký sál (15.30).
SPENCER – životopisný. Malý sál 
(17.15).
UNCHARTED – akční. Velký sál 
(17.45).
VEM SI MĚ – romantický. Malý sál 
(19.45).

SMRT NA NILU – detektivní. Vel-
ký sál (20.00). 

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice.
PEVNĚ A JASNĚ – výstava věnova-
ná Lichtenštejnům ve službách mo-
narchie bude k vidění od 29. ledna 
do 3. března.
PRAHA POD VĚŽEMI A VĚČNÁ 
LOVIŠTĚ – výstava fotografií krnov-
ského rodáka Tomáše Vocelky bude 
k vidění od 30. ledna do 27. března.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH A LI-
TERÁRNÍCH PRACÍ – s tvorbou 
studentů Gymnázia Krnov se mů-
žete seznámit do konce února.  

Bauerova kavárna
KRNOV V PROMĚNÁCH ČASU 
– výstava fotografií Stanislava Ba-
čovského k vidění do konce března. 

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin, ve stře-
du od 10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Mi-
chal Pavlíček (25. 2.), Míša Růžič-
ková (26. 2.), Fleret (4. 3.), Posled-
ní výstřel (18. 3.), Mucha (25. 3.), 
David Koller Band (2. 4.), Kapitán 
Demo (8. 4.), Monkey Business  
(15. 4.), Michal Hrůza (16. 4.), Ine Kafe  
(29. 4.), Eddie Stoilow (30. 4.), Arakain  
(6. 5.), Neil Zaza (16. 5.). 

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), 

So (13.00-16.00) a Ne (10.00-12.00  
a 13.00-16.00).

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
O KROK DÁLE… – výběr z tvorby 
krnovského pedagoga a výtvarníka 
Ladislava Steiningera. Otevřeno úte-
rý až čtvrtek vždy od 14.30 do 18.00 
hodin, v pátek od 14.00 do 18.00 ho-
din, v sobotu od 9.00 do 12.00 hodin. 

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí každý den 
od 15.00 do 17.00 hodin. Prohlídku 
je možné domluvit i mimo stanove-
né termíny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Zahrada Flora
Úvalno
DNY KOUZELNÝCH ORCHIDEJÍ 
- exotické krásky z celého světa, které 
jinde neuvidíte, a trocha oddechu pro 
vaši duši v této stresující době. Zažij-
te i vy rozkvetlý únor od 4. do 27. 2.  
každý den od 8.00 do 18.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 28. 1.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 29. 1.: 9.00-21.00, Ne 30. 1.: 8.00-
16.00, Po 31. 1.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 1. 2.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 2. 2.: 11.00-16.00, 
Čt 3. 2.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá  
4. 2.: 8.00-15.00, 18.00-21.00, So 5. 2.: 
18.00-21.00, Ne 6. 2.: 8.00-16.00, Po  
7. 2.: 6.30-8.00, 10.00-16.00, 20.00-
21.00, Út 8. 2.: 12.30-16.00, 19.00-
21.00, St 9. 2.: 11.00-16.00, Čt 10. 2.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 11. 2.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 12. 2.: 
9.00-21.00, Ne 13. 2.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny  
s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 28. 1.: 9.00-10.30, 18.15-19.45, 
So 29. 1.: 6.00-7.30 (pouze hokej-
ky), 12.30-14.00, 16.15-17.45, 18.00-
19.30, Ne 30. 1.: 11.00-12.30, 13.00-
14.30, 15.00-16.30, Po 31. 1.: NENÍ 
Út 1. 2.: 8.00-9.30 (pouze hokejky), 
11.30-13.00, St 2. 2.: 13.30-15.00, 
Čt 3. 2.: 8.30-10.00, 12.00-13.30, Pá  
4. 2.: NENÍ, So 5. 2.: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), 14.45-16.15, 16.30-
18.00, 18.15-19.45, Ne 6. 2.: 14.30-
16.00, Po 7. 2.: 10.00-11.30, 14.00-
15.30, Út 8. 2.: 8.00-9.30 (pouze 
hokejky), 11.30-13.00, St 9. 2.: 13.30-
15.00, Čt 10. 2.: 8.30-10.00, 12.00-
13.30, Pá 11. 2.: 9.00-10.30, 18.15-
19.45, So 12. 2.: 6.00-7.30 (pouze 
hokejky), 14.45-16.15, 16.30-18.00, 
18.15-19.45, Ne 13. 2.: 14.00-15.30.

Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů.
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Druhá nejstarší 
obyvatelka má 100 let

Anton Otte: velvyslanec smíření

Použité svršky 
pomáhají 
dobré věci

Poutní kostel
přilákal tisíce
návštěvníků

Protřiď, daruj, nakup, podpoř. To 
jsou hesla obecně prospěšné společ-
nosti Moment Česká Republika, 
která provozuje prospěšný second 
hand. Ziskem z prodeje darovaných 
věcí podporuje provoz celkem šes-
ti českých neziskových organizací, 
jako je například Mobilní hospic 
Ondrášek či Česká koalice pro 
ochranu biodiverzity. Z již nepo-
třebných věcí tak nevzniká odpad, 
takže je naplňována hierarchie od-
padového hospodářství a dochází  
k předcházení vzniku odpadu.

Použité oblečení, ale i kabelky, by-
tový textil, boty, hračky nebo doplň-
ky, které jsou v tak dobrém stavu, že 
si je jiní rádi koupí, lze donést přímo 
do prodejního obchodu, centrál-
ního skladu či skříní na veřejných 
místech v Ostravě a Praze. Krnova-
né mohou poslat balík s oblečením 
zdarma prostřednictvím Zásilkov-
ny. Stačí na webu darujiobleceni.
cz vyplnit údaje a dárce obdrží 
slevový kód. „Jedná se o další mož-
nost, jak využít již nepotřebný textil.  
K těm stávajícím patří kontejnery od 
Armády spásy či Diakonie Broumov, 
které jsou umístěny na řadě míst ve 
městě,“ uvádí Pavla Hájková z oddě-
lení komunálních služeb a dodává: 
„Do projektu se letos zapojí také za-
městnanci radnice, kteří mohou da-
rovat kousky, které nenosí, přímo na 
radnici. Připojí se tak ke společnos-
tem jako Kofola, Česká spořitelna, 
VŠB – Technická univerzita Ostrava 
nebo Zoo Ostrava.“ 

Kde dárci najdou nejbližší Zá-
silkovnu nebo kontejner na textil, 
lze zjistit také prostřednictvím 
mobilní aplikace Kam s ním. Od-
kaz na textil najdou pod ikonkou 
Běžný odpad z domácnosti. 

Více informací o společnosti 
Moment ČR získáte na webu mo-
ment-ops.cz.                                 (red) 

Dne 29. prosince 2021 zemřel 
Mons. Anton Otte, jedna z hlav-
ních tváří česko-německého vzá-
jemného porozumění. 

Narodil se v roce 1939 ve Vid-
navě v německé rodině. I když byl 
jeho otec po válce odsouzen lido-
vým soudem k trestu smrti, rodi-
na zůstala v Československu. By-
dleli v Jeseníku, kde Anton v roce 
1957 maturoval. Na vysoké škole 
studovat nesměl, a proto začal pra-
covat v textilce v Krnově. V roce 
1960 bylo rodině dovoleno odejít 
do Spolkové republiky Němec-
ko, kde vystudoval teologii a stal 
se knězem. Po Sametové revoluci 
se vrátil do Československa jako 
oficiální zástupce spolku Acker-
mann Gemeinde, který usiloval  
o smíření Čechů a Němců. 

Do našeho regionu přijížděl čas-
to a rád. V roce 1993 se zúčastnil 
vysvěcení kaple smíření v Rusíně - 
první sakrální stavby na Osoblaž-
sku, jejíž vybudování a ve značné 
míře i financování inicioval Prof. 
Josef Scharbert z Mnichova, rodák 

z Hrozové a někdejší kolega Josefa 
Ratzingera (papež Benedikt 16).  
V roce 1996 byl vyznamenán řá-
dem T. G. Masaryka. V roce 2001 
ho Jan Pavel II. jmenoval papež-
ským kaplanem a stal se kanovní-
kem Královské kolegiální kapituly 
sv. Petra a Pavla na Vyšehradě. 
Plnil i další církevní povinnosti  
a zvláště se věnoval rozvíjení čes-
ko-německých vztahů.

Do Krnova zavítal vícekrát. Byl 

také aktivním účastníkem filoso-
fického semináře na téma česko-
-německého porozumění, orga-
nizovaného tehdejším sdružením 
Cesta světla J. A. K. pod vedením 
Zdeňka Jeníka a Ludmily Ond-
ruškové ze střední pedagogické 
školy. Jako inspirující konzultant 
českých i německých politiků se 
podílel na sepsání dlouho připra-
vované Česko-německé deklara-
ce. V roce 2013 obdržel Bavor-
ský řád za zásluhy a v roce 2015 
čestné občanství města Vidnava 
za celoživotní přínos v rozvíjení 
česko-německých vztahů.

„To, co mě během let víc a víc za-
městnávalo, bylo smíření, ať už ve far-
nosti, ve vězení mezi násilníky a jejich 
oběťmi, a nakonec ve vztazích mezi 
Čechy a Němci. Ale to není přece pro 
kněze nic mimořádného. Právě proto 
přece přišel Ježíš Kristus na svět, aby 
nás smířil s Bohem a se sebou navzá-
jem, co jiného by nám mělo ležet na 
srdci?“ komentoval Anton Otte ta vý-
znamná ocenění ve své knížce Vzdá-
lená Evropa.           Ludmila Čajanová

Významného životního jubilea 
se ve čtvrtek 13. ledna dožila Kr-
novanka paní Paulina Skupínová. 
Sté narozeniny oslavila v Domo-
vě pro seniory Krnov, kde žije od 
roku 2015.

Kromě vedení, personálu  
a obyvatel domova jí poblahopřá-
li i zástupci města, místostarosta 
Miroslav Binar a vedoucí odboru 
sociálního a školství František 
Fojtík. Mezi gratulanty byla také 
Petra Friedrichová z Oblastní 
správy sociálního zabezpečení  
v Bruntále, která jubilantce pře-
dala blahopřání ministra sociál-
ních věcí a rozhodnutí, jímž se jí 
zvýšil důchod o dva tisíce korun.

Paní Paulina Skupínová pochá-
zí ze slovenské vesničky Ochod-
nica. Po přestěhování do Krnova 
zde celý profesní život pracovala 
v Karnole, konkrétně v úpravně. 

V mládí byly její vášní turistika, 
divadlo a hra na hudební nástro-
je, v pozdějším věku si ráda krá-
tila chvíle povídáním na lavičce 
s kamarádkami a měla v oblibě 
společenské události i duchovní 
setkávání. Nyní tráví čas klidně  
a převážně ve svém pokoji.

Paulina Skupínová je druhou 
nejstarší obyvatelkou Krnova. 
Tou nejstarší je Hildegarda Zebi-
šová, za svobodna Passatová, kte-
rá se narodila 10. listopadu 1919  
v Krnově a žije rovněž v krnov-
ském domově pro seniory. Jejich 
spolubydlící je i Margita Musilo-
vá, která by měla oslavit stovku 
letos v srpnu. Jak prozradila zá-
stupkyně OSSZ Petra Friedricho-
vá, místem v okrese Bruntál, kde 
se lidé v posledních letech nejčas-
těji dožívají stovky, je právě do-
mov pro seniory v Krnově.      (dc)

Téměř čtvrt milionu návštěv-
nických vstupů vloni napočí-
tali průvodci v kostelích zapo-
jených do projektu Otevřené 
chrámy. Nejnavštěvovanějším 
místem byla od 29. května do  
31. října kaple sv. Cyrila a Metodě-
je na Radhošti, kterou si prohlédlo  
66 714 zájemců. Návštěvnost pře-
sahující 20 tisíc osob zaznamenali 
v kostele sv. Maxmiliána na Huk-
valdech, na poutním místě Cvilín  
u Krnova a ve štramberském kos-
tele sv. Jana Nepomuckého. Pětici 
prvních uzavírá katedrála Božské-
ho Spasitele v Ostravě, do níž v čase 
vyhrazeném turistům vstoupilo 
více než 15 tisíc návštěvníků.

Svatostánky ve velkých městech, 
ale i menší kostelíky na vesnicích, se 
staly v druhém roce pandemie turis-
ty vyhledávanými místy. Biskupství 
ostravsko-opavské ve spolupráci  
s Moravskoslezským krajem nabíd-
lo v pátém ročníku projektu pro-
hlídku 33 kostelů a dvou kostelních 
věží. „Jsem rád, že se v loni veřejnosti 
otevřelo více chrámů než v minulých 
letech, a také návštěvnost s počtem 
téměř 225 tisíc osob byla mile překva-
pující. Jde vidět, že možnost navštívit 
chrám mimo bohoslužby či společen-
ské akce je pro lidi atraktivní a dává 
příležitost více poznat naši historii 
či se na chvíli zastavit a mít čas pro 
přemýšlení nad skutečnostmi, které 
nás přesahují,“ zhodnotil Lukáš Cu-
rylo, který jako náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje pro kul-
turu převzal nad aktivitou záštitu. 
Otevřené chrámy vloni krajský úřad 
podpořil částkou ve výši 1,3 milionu 
korun. „Domnívám se, že tento pro-
jekt si naši podporu zaslouží. Budu 
tedy navrhovat, aby podpora kraje 
byla i v roce 2022 a jsem přesvědčen, 
že mě kolegové podpoří,“ dodal ná-
městek hejtmana.

Když projekt začínal, bylo do něj 
zapojeno 29 kostelů a tři kostelní 
věže. Nabídka se rok od roku promě-
ňuje a vloni se do něj zapojily popr-
vé dřevěný kostel sv. Bedřicha v Bílé, 
kostel sv. Jana Křtitele ve Frenštátě 
pod Radhoštěm a tři církevní objek-
ty, které prošly nákladnou rekon-
strukcí: kostel Nejsvětější Trojice ve 
Fulneku, konkatedrála Nanebevzetí 
Panny Marie v Opavě a kostel Nepo-
skvrněného Početí Panny Marie ve 
Starém Městě u Bruntálu. 

Přestože projekt Otevřené chrá-
my pro loňský rok skončil, zůstá-
vají ještě některé kostely i nadále 
otevřené. Více informací na diecéz-
ních stránkách www.doo.cz/ote-
vrenechramy.                                (red)
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Žáci si pochvalovali stáž 

Školky nasbíraly 2 000 mobilů

Exkurze 
nejen na statek

Beseda 
s absolventem

Pomáhali
v domově
i v nemocnici

Ve čtvrtek 13. ledna nás ve škole 
navštívil náš velmi úspěšný absol-
vent z roku 2009 Jakub Hlávka, 
který po získání bakalářského 
titulu na Vysoké škole ekonomic-
ké v Praze pokračoval v magist-
erském a doktorském programu  
v USA a magisterský titul získal na 
prestižní Georgetown University. 
V současné době pracuje jako pro-
fesor na univerzitě v Los Angeles  
a věnuje se výzkumu v oblasti 
zdravotnictví.

Neformální setkání proběhlo  
v rámci Společenskovědního semi-
náře 3. ročníků. Z původně hodi-
nové besedy se vyklubala příjemně 
strávená dvouhodinovka, během 
níž se studenti dozvěděli mno-
ho zajímavého o studiu a životě  
v Americe. Svým příkladem Jakub 
studentům ukázal, že i gymnazista 
z malého města může uspět za vel-
kou louží.         Gymnázium Krnov

Celkem 290 žáků krajských zdra-
votnických škol se na přelomu roku 
zapojilo do pomoci v nemocnicích 
a sociálních zařízeních v regionu. 
Jejich ředitelé přeložili plánovanou 
souvislou praxi žáků na dřívější 
termín v souvislosti s aktuální ne-
utěšenou epidemiologickou situací, 
ale také na základě výzvy kraje.  
A mezi školami nechyběla ani 
Střední pedagogická škola a Střední 
zdravotnická škola Krnov. 

„Naše škola zareagovala na 
předvánoční kritickou situaci v ne-
mocnicích a sociálních zařízeních 
a výzvu Moravskoslezského kra-
je a přehodila část souvislé praxe  
3. ročníku Praktické sestry na 
prosinec a začátek ledna. Žáci  
3.D/PS tak v tomto náročném 
období vypomáhali v nemocnici  
a domově seniorů,“ uvedlo vedení 
krnovské školy. 

„Děkuji všem ředitelům střed-
ních škol, kteří reagovali na perso-
nální potíže nemocničních či soci-
álních zařízeních i na naši výzvu, 
kterou jsme ředitelům škol zaslali. 
Díky tomu v nemocnicích a domo-
vech v našem kraji pomáhaly skoro 
tři stovky mladých lidí, věřím, že 
byly vítanou posilou,“ řekl náměs-
tek hejtmana Moravskoslezského 
kraje pro školství a sport Stanislav 
Folwarczny a dodal: „Jsme si vědo-
mi, že posunutí praxe mohlo zna-
menat, že žáci ještě neměli všechny 
potřebné kompetence a znalosti, 
které by normálně uplatnili na kon-
ci školního roku. Přesto považu-
jeme jejich výpomoc za důležitou  
a přínosnou. Mnohé organizace se 
totiž potýkaly s personálními po-
tížemi, pracovníci byli přetížení  
a unavení. Jak se říká, mladá ener-
gie jim může nejen pomoci, ale také 
je povzbudit.“ 

V nemocnicích či sociálních za-
řízeních nastoupili žáci krajských 
zdravotnických škol v Ostravě, 
Krnově, Opavě, Frýdku-Místku  
a Karviné. Pomáhali studenti oborů 
Praktická sestra, Diplomovaná všeo-
becná sestra a Sociální činnost. Nej-
více praktikantů vyslala ostravská 
Střední zdravotnická škola a Vyšší 
odborná škola zdravotnická.       (red)

Deváťáci ze Základní školy 
Dvořákův okruh v úterý 14. pro-
since navštívili Masarykovu střed-
ní školu v Opavě, kde si pro ně při-
pravili zajímavý program. 

Na začátku zhlédli prezentaci 
školy a krátký medailonek, který 
natočili studenti oboru Zemědě-
lec-farmář. Následně si prohléd-
li budovu školy, učebnu fyziky  
i chemickou laboratoř, ve kterých 
se jim věnovali studenti. V che-
mické laboratoři si mohli vyzkou-
šet jednoduché pokusy, které byly 
velmi zajímavé. V učebně fyziky 
měli připravené přístroje k měře-
ní různých veličin - síly či teploty, 
které si se zájmem vyzkoušeli.

Žáci si také mohli prohlédnout 
nově zrekonstruovaný skleník  
a seznámit se s pěstováním sa-
zenic. Největší zážitek měli  
z projížďky na nových traktorech, 
kdy si pod dohledem vyučujícího 
mohli vyzkoušet řízení tohoto vo-
zidla. Zajímavá byla rovněž pro-
hlídka školního statku, kde byli 
k vidění koně, králíci, ovce, kozy, 
slepice, kačeny, husy nebo kočky. 
Nevšední den pak zpestřila také 
malá svačina, kterou střední škola 
pro naše žáky připravila.

Zda byla návštěva úspěšná, po-
známe podle počtu odevzdaných 
přihlášek. Už teď ale víme, že se 
našim žákům připravený program 
návštěvy líbil.          Hana Kalábová

Díky projektu Erasmus+ mělo 
28 žáků Střední školy průmyslové 
v Krnově na konci loňského roku 
možnost absolvovat pracovní stáž 
v předvánoční Budapešti. Žáci 
oborů Autotronik (15), Informač-
ní technologie (5), Mechatronik 
(3) a Uměleckořemeslné zpraco-
vání dřeva (5) tak získali v tam-
ních firmách podle svého zamě-
ření spoustu nových pracovních 
zkušeností a dovedností. A také 
si ověřili, že to, co již umí nejen  
z výuky svého předmětu, je použi-
telné rovněž ve firmách i v jiných 
státech. U mnoha žáků došlo také 
ke skokovému zlepšení anglického 
jazyka, a tím také k velkému zvý-
šení sebevědomí. 

Stáž by byla nereálná bez gran-
tu z EU, kterou nám přidělil po 
schválení žádosti Dům zahra-
niční spolupráce. Jsme moc rádi, 

že se nám podařilo tuto skvělou 
akci uskutečnit i přes komplikace  
s covidovou situací, i když dva žáci 
byli bohužel pár dní před odjez-
dem nuceni zůstat doma v karan-
téně. Do konce školního roku by 
nás ještě měl čekat dvoutýdenní 
výjezd do italského Milána pro  
15 žáků a dva pedagogy, který 
nám neumožnila pandemie ab-
solvovat vloni. Na příští školní rok 
plánujeme do výjezdu zakompo-
novat i další obory, zvýšit laťku  
a vyjet do Barcelony. Velký dík za 
reprezentaci patří všem žákům  
a zapojeným pedagogům. 

Už teď se moc těšíme a věříme  
v další povedené stáže. 

Kolektiv SŠP Krnov

Přesně 2006 vysloužilých mo-
bilních telefonů sesbírali ke konci 
uplynulého roku v deseti mateř-
ských školách v Moravskoslez-
ském kraji, z těch krnovských 
mezi nimi byla MŠ Maxima Gor-
kého. Nejúspěšnější mateřinkou 
se stala havířovská MŠ Radniční, 
která v přepočtu na žáka sesbírala 
nejvíce starých mobilů a vyhrála 
tak dětský den s bohatým progra-
mem a ekologickými aktivitami, 
který se uskuteční přímo v jejich 
zahradě.

Zapojit se do soutěže nazvané 
Přines mobil do školky bylo jed-
noduché - stačilo v jedné z deseti 
vybraných mateřských škol ode-

vzdat starý mobilní telefon. „Po-
čet odevzdaných telefonů a zájem  
o akci nás velmi příjemně překva-
pil. Upřímně děkuji všem, kteří 
tuto prospěšnou aktivitu pomohli 
realizovat,“ okomentovala výsled-
ky radní Moravskoslezského kraje 
pro životní prostředí Zdenka Ně-
mečková Crkvenjaš.

„V domácnostech po celém kraji 
leží podle odhadů statisíce starých 
mobilů. Velmi často se s nimi lidé 
nechtějí rozloučit například z nos-
talgie. Přitom tyto staré přístroje 
mohou být zrecyklovány a mohou 
tím být ušetřeny primární zdroje, 
například z těžby nerostných su-
rovin,“ dodal regionální manažer 

společnosti ASEKOL Zdeněk Ko-
vářík.

Kvůli spravedlivému hodnoce-
ní byl hlavním kritériem přepo-
čet sesbíraných telefonů na počet 
žáků. Absolutně nejvíce jich sesbí-
rali v Havířově v MŠ Radniční a na 
detašovaném pracovišti v MŠ Re-
sslova – podařilo se jim shromáž-
dit 858 přístrojů, což představuje 
vítězný průměr 5,04 mobilů na 
jednoho žáka Na druhém místě se 
s průměrem 2,22 mobilu umístila 
zaměstnanecká mateřská škola 
Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje Krajánek a bronzová 
příčka patří s průměrem 2,04 tele-
fonu MŠ v Šenově.                    (red)
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Na Tři krále o krok dále. Víte, co to znamená? Co vlastně Tři králo-
vé symbolizují a jaké zvyky a tradice se s tímto dnem pojí? O tom 
všem jsme si ve 2.A ZŠ Smetanův okruh povídali a blíže se se-
znamovali během našeho týdenního projektu.  Jana Hlaváčková



Spisovatelé se vrací do krnovské knihovny 

Vocelka 
ukáže Prahu 
i Věčná loviště

Předplatné
nabízí sedm
představení

Výstava představí 
unikátní exponáty

Vernisáž za přítomnosti au-
torů zahájí ve Flemmichově vile 
28. ledna v 16.00 výstavu Pev-
ně a jasně – Lichtenštejnové ve 
službách monarchie, která bude  
k vidění do 3. dubna. Připravilo ji 
Muzeum Novojičínska ze sbírek 
památkových a muzejních a insti-
tucí, vypovídá o působení jednoho 
z nejvýznamnějších šlechtických 
rodů Evropy na Moravě a ve Slez-
sku a za cíl má připomenout od-
kaz knížecího rodu ve vojenských 
dějinách střední Evropy. „Ve stře-
du 15. března navíc uběhne přesně  
400 let od doby, kdy Karel I. z Lich-
tenštejna získal Krnovské knížec-
tví. Vláda Lichtenštejnů tak byla  

v průběhu staletí spojena s rozvo-
jem regionu. Pevně a jasně pak bylo 
heslem knížecího erbu,“ doplňují 
organizátoři krnovské výstavy.

Mezi unikátní vystavené ex-
ponáty, které v České republice 
nemají obdoby, se řadí vojenské 
hulánské uniformy dětí z přelomu  
19. a 20. století, a výstavu doplní 
také soubor historických snímků 
ze sídel, která byla ve vlastnictví 
knížecího rodu. „Návštěvníci tak 
budou mít možnost zhlédnout ori-
ginální exponáty se vztahem k rodu 
Lichtenštejnů, které se v současnos-
ti nachází ve sbírkách kolegů z Mu-
zea Novojičínska,“ dodává vedoucí 
muzea Ľubica Mezerová.         (red) 

Ani letos nebude v krnovské 
knihovně chybět projekt Spisova-
telé do knihoven, za kterým stojí 
Asociace spisovatelů a deset vy-
braných knihoven napříč republi-
kou. Pátý ročník cyklu autorských 
čtení tak už potřetí zavítá do Kr-
nova, kde fanouškům literatury 
nabídne setkání s další desítkou 
zajímavých českých autorů. „Za 
knihovnu mohu říci, že jsme ne-
smírně rádi za možnost opětovné-
ho zapojení do projektu a kontakt 
se současnou českou literaturou bě-
hem jednoho roku v deseti různých 
podobách.“ říká ředitel knihovny 
Jakub Mruz a dodává: „Jsme si vě-
domi, že rok 2022 nebude z pohle-
du kultury jednoduchý a bude plný 
výzev, stejně jako ten loňský. Přesto 
pevně věříme, že projekt bude moci 
proběhnout tak, jak je naplánován: 
naživo a zblízka. Pokud to epide-
mická situace nedovolí, nabídne-
me veřejnosti setkání on-line na 
FB knihovny (facebook.com/knih-
krnov), tak nás v tom nenechejte 
samotné.“ 

Pátý ročník zahájila ve čtvrtek 
27. ledna dokumentaristka, lite-
rární kritička, publicistka Dora 
Kaprálová, a na koho se můžete 
ještě těšit?

10. 2. / Irena Šťastná
Ostravská básnířka a knihovni-

ce je autorkou pěti básnických sbí-
rek. Ta poslední, Dny. Noci. A co 
víc? vyšla na konci loňského roku. 
V roce 2012 byla nominována na 
Drážďanskou cenu lyriky, v roce 
2016 na cenu Magnesia Litera. Její 
básnické texty se dočkaly také pře-
kladů.
10. 3. / Tim Postovit

Básník, slamer, překladatel  
a lektor ukrajinského původu.  
V roce 2019 debutoval básnickou 
sbírkou Magistrála. Účinkuje  
v rámci platformy Slam poetry 
CZ a získal také sdílený titul mi-
stra ČR v duo slamu. V loňském 
roce vydal sbírku básní Motýlí 
pavilon.
21. 4. / Anna Luňáková

Moderátorka, spisovatelka, 
doktorandka a redaktorka je au-
torkou experimentálního románu 
Tři! a básnické skladby Jen ztratím 
jméno. Zajímavé je, že obě vyšly  
v roce 2020. Chystá k publikaci 
překlad románu francouzského fi-
losofa André Gorze a knihu Atlas 
babiček.
12. 5. / Lenka Kuhar Daňhelová

Básnířka, prozaička, výtvar-
nice, překladatelka a rodačka  

z Krnova je autorkou publicistic-
kých knih Nové Heřminovy – Neu 
Ebersdorf a Jak žít s povodněmi. 
Vydala také román Cizinci a pět 
básnických sbírek. Pořádá mezi-
národní literární festival Stranou 
- evropští básníci naživo.
2. 6. / Markéta Pilátová

Spisovatelka, básnířka, hispa-
nistka, překladatelka a novinářka 
patří k nejpřekládanějším součas-
ným českým spisovatelům. Jako 
novinářka píše pro Respekt a je 
autorkou románů, povídkových 
knih, básní a knih pro děti. Zatím 
poslední je román Senzibil z roku 
2020.
22. 9. / Hana Lundiaková

Spisovatelka i publicistka, zná-
má na hudební scéně pod pseu-
donymem Stinka. Vydala několik 
knih, Imago. Ty trubko! se dočka-

la nominací na Cenu Magnesia Li-
tera a Českou knihu roku. 
13. 10. / Zuzana Dostálová

Violoncellistka a spisovatel-
ka Zuzana Dostálová je dcerou 
spisovatele, scénáristy a režiséra 
Zeno Dostála. V roce 2014 za-
ložila na facebooku projekt Po-
vídky ze zdi. V roce 2016 ji vyšla 
prvotina Proč všichni odcházejí, 
její poslední kniha Soběstačný je  
z roku 2020.
10. 11. / Dora Čechova

Spisovatelka s ruskými kořeny. 
Debutovala v roce 2012 oceňova-
nou knihou Nechtěl jsem být Le-
ninem, na niž navázala sbírkou 
povídek Padaná letní jablka. Je 
autorkou rozhovoru Život a sochy 
Olbrama Zoubka. V roce 2021 ji 
vyšla povídková kniha Ženy, které 
potřebují muže. 
1. 12. 2022 / Ewald Murrer

Ewald Murrer je pseudonym 
básníka Michala Wernische, syna 
básníka a překladatele Ivana Wer-
nische a výtvarnice Heleny Wer-
nischové. Na svém kontě má více 
než desítku básnických sbírek, za 
Noční četbu získal v roce 2020 
Cenu Magnesia Litera. Věnuje se 
také výtvarnému umění a kniž-
ním ilustracím.                           (red)

Hned dva cykly fotografií To-
máše Vocelky budou k vidění 
ve Flemmichově vile od neděle  
30. ledna, kdy se v 15.00 hodin 
uskuteční vernisáž k výstavě za 
účasti autora. 

„Rodák z Krnova zde předsta-
ví dva poslední cykly fotografií. 
Prvním z nich je cyklus nazvaný 
Věčná loviště, s nímž jako histo-
ricky první český fotograf vyhrál 
v roce 2021 kategorii Architektu-
ra v profesionální části soutěže 
Sony World Photography Awards, 
označované za fotografickou ob-
dobu Oscarů. Druhý cyklus nese 
název Praha pod věžemi, zachycu-
je neobvyklé pohledy do pražských 
ulic a Vocelka s ním uspěl v Czech 
Press Photo,“ popisují pořadatelé 
výstavy.

Tomáš Vocelka je novinář  
a fotograf, který v médiích pracu-
je od roku 1990. Fotografii se učil 
nejprve od svého otce a následně 
také od uznávaného krnovské-
ho fotodokumentaristy Gustava 
Aulehly. Začínal jako fotograf  
a redaktor, později prošel mnoha 
funkcemi až po šéfeditora a zá-
stupce šéfredaktora MF DNES. 
Od roku 2016 fotografuje a píše 
pro redakci Aktuálně.cz. V roce 
2018 uspěl v Czech Press Pho-
to v kategorii Proměny Prahy,  
o rok později byl druhý v kate-
gorii Reportáž. Je dvojnásobným 
finalistou mezinárodní soutěže 
Travel Photographer of the Year 
a jeho snímky byly publikovány 
například na obálce španělského 
časopisu National Geographic 
Viajes.                                     (red)

Po rekonstrukci se divákům  
v březnu opět otevře městské di-
vadlo. V souvislosti s tím MIKS 
Krnov vypsalo předplatné na di-
vadelní sezonu, které zahrnuje 
sedm představení. „Stejně jako  
v předchozích letech chceme stá-
lým příznivcům divadla představit 
různorodou nabídku. V programu 
proto nechybí opereta, komedie 
nebo muzikál a cena předplatného 
činí 1 600 Kč nebo 1 500 Kč, stu-
denti a ZTP mohou uplatnit slevu 
50 procent,“ popisuje Marcela Pro-
cházková, která se stará o progra-
movou nabídku, a dodává: „Pokud 
abonentům nebude vyhovovat ter-
mín daného představení, mohou 
využít toho, že předplatenky za pl-
nou cenu jsou přenosné a lze je tak 
zapůjčit přátelům nebo i darovat.“

Předplatné lze do 14. února vy-
řídit v MIKS na náměstí Míru, kde 
ho je možné v hotovosti zaplatit, 
úhradu lze provést i bezhotovost-
ně na základě zaslané faktury. 
„Předplatitelé z předchozích sezon 
dostanou všechny informace pí-
semně, případně je najdou, stejně 
jako noví zájemci, na webových 
stránkách www.mikskrnov.cz,“ do-
plňuje podrobnosti Marcela Pro-
cházková.

A na co se mohou diváci těšit? 
V Krnově se představí Slezské 
divadlo Opava: Mamzelle Nitou-
che, Divadelní spolek Frída: Fa-
chman, Divadlo Artur: Hodina 
duchů, Těšínské divadlo: Rychlé 
šípy, Moravské divadlo Olomouc: 
Starci na chmelu, Divadlo Verze: 
Jméno a Divadlo Radka Brzobo-
hatého: Lakomec.                    (red)
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V Edel-gallery, která se nachází v obchodním domě, byla  
6. ledna vernisáží zahájena výstava vybraných děl krnovského 
výtvarníka Ladislava Steiningera. Výstavu je možné zhlédnout 
od úterý do pátku od 14.30 do 18.00 hodin, v sobotu od 9.00 do 
12.00 hodin. 			                  Foto: Dita Círová
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Volejbalistky pokračují v soutěžích

Slezská Orlice 
zakončila rok 
turnajem

Tradiční Vánoční turnaj volej-
balového oddílu Slezská Orlice, 
který je od roku 2019 veden jako 
memoriál krnovského rozhodčí-
ho a funkcionáře Pavla Franka, se 
uskutečnil v pondělí 27. prosince.

Celkem se na něm sešlo jede-
náct týmů – z toho devět dívčích 
a dva chlapecké. Přijela Polanka 
nad Odrou, Frýdek-Místek (ti 
stavěli více týmů) a Hlučín. Klu-
ci hráli zvlášť dva zápasy, dívky 
byly rozděleny do kategorií star-
ších a mladších a hrály turnajový 
systém. Hrálo se na všech třech 
hřištích tělocvičny ZŠ Janáčkovo 
náměstí už od 9.00 hodin a turnaj 
skončil jen tak tak, aby se stihl čaj 
o páté. 

Po vynucené covidové pauze 
měl memoriál vynikající vstříc-
nou a uvolněnou atmosféru i nad 
očekávání skvělou úroveň plnou 
bojovnosti v zápasech. Některé 
míče pak byly skutečně excelentní 
a po celou dobu tak měli diváci co 
sledovat a natáčet. Záběry můžete 
vidět na Youtube, kde stačí zadat 
„Memoriál Pavla Franka 2021“.

Celkově se podařilo rok 2021 
velmi důstojně ukončit a týmy 
si odnesly kromě dobrého pocitu  
i krásné ceny, odměny a medaile. 
To vše díky podpoře města Krno-
va, která byla v roce 2021 velmi 
podstatnou součástí rozpočtu 
našeho oddílu. Rovněž pro rok 
2022 město zásadně podpořilo 
činnost a sport mládeže, za což 
mu patří upřímná pochvala. 

Martin Kopeček 

V pořadí už čtvrtý turnaj roč-
níku 2021/22 absolvovaly ženy  
TJ Krnov v Mikulovicích v sobo-
tu 8. ledna. Poprvé těsně prohrály 
15:17 ve třetím setu s Jeseníkem, 
přesto vyhrály celý turnaj, když  
o pět míčů obsadily 1. místo. Po-
stupně se střetly s družstvy z Mi-
kulovic (2:0), Přerova (2:0), Zá-
břehu na Moravě (2:0) a Jeseníku 
(1:2). Pořadí po čtvrtém turnaji:  
1. TJ Krnov 41 bodů, 2. OVK Je-
seník 32 bodů, 3. Sport Mikulovi-
ce 24 bodů, 4. Zábřeh na Moravě  
23 bodů, 5. VK Přerov 0 bodů. Se-
stava: Bára Bolková, Vendula Háj-
ková, Jitka Chlumská (C), Katka 
Kroupová, Martina Makris, Katka 
Suchánková, Radka Tučková.

Kadetky na domácí palubov-
ce pedagogické školy v sobotu  
15. ledna přivítaly volejbalistky 
Happy Opava a oplatily jim dvě 
prohry z podzimu. V prvním utká-
ní byla převaha zřejmější 3:0 (25:13, 
25:12, 25:22), ve druhém se sou-
peřky o poznání zlepšily. Domácí 
nezachytily začátek prvního setu  
a nebyly potom už schopny vý-
sledek otočit. V dalších setech se 
opakoval scénář utkání prvního 

a Krnovanky bezpečně dotáhly 
výsledek do vítězného konce 3:1 
(22:25, 25:14, 25:19, 25:16). Sestava: 
Katka Vávrová (C), Julie Tribusová, 
Terka Laníková, Naty Balažíková, 
Veronika Vargová, Simona Dohna-
lová, Sára Kopecká.

Žačky v neděli 16. ledna v tě-
locvičně pedagogické školy ode-
hrály turnaj krajského přeboru 
skupiny D o 13. až 16. místo  
z 24 družstev. V úvodním zápase 
s VK Karviná vyhrály první set, 
ve zbytku utkání měly navrch 
soupeřky 1:2 (25:17, 14:25, 6:15). 

S Novým Jičínem „B“ se situa-
ce opakovala a první set se stal 
kořistí Krnova, ve zbytku zápa-
su už byla lepší jičínská děvčata. 
1:2 (25:23, 15:25, 10:25). Poslední 
soupeř ve skupině Nový Jičín „C“ 
z důvodu karantény nepřijel, pro-
to byl výsledek kontumační 2:0. 
Sestava: Julie Tribusová, Laura 
Marková, Naty Balažíková, Dan-
ka Horáčková, Eliška Makris, 
Thea Gaudková, Nikola Anderso-
vá, Sofie Malinková, Izabela Špa-
nerová, Bea Schánělcová. 

Vladimír Potůček

Šesté a sedmé kolo čekalo oba 
krnovské mládežnické prvoli-
gové týmy v sobotu 15. ledna  
v Ostravě. Družstvo A nastou-
pilo v nejsilnější možné sestavě 
nejprve proti SK Slavia Orlová 
a po jasném průběhu zvítězilo 
hladce v poměru 5-1. V odpoled-
ním utkání pak vyhrálo 4,5-1,5 
nad nevyzpytatelným týmem 
TJ Ostrava, který nás v minu-
lých letech vždy obral o body. 
Družstvo nastoupilo v sestavě 
Šlachta, Pelc, Cimburek, Jaššo, 
Zámarský a Mydlář. Družstvo 
B bojovalo o první body v sou-
těži, ale dvě těsné prohry v po-
měru 2,5-3,5 znamenaly, že to 
bude zkoušet dál v posledních 
čtyřech kolech, které nás ještě 
čekají. 

Tým nastoupil v sestavě Čech, 
Krótki, Weczerek, Kadlec,  
G. Kumarcis a Herentin. Ze tří 
vedoucích družstev ztratil body 
Zlín-Malenovice, Frýdek-Mís-
tek B rovněž vyhrál obě utkání. 
Závěrečná čtvrtá kola se usku-
teční 23. a 24. dubna v Krnově. 
Nejsledovanějším zápasem bude 
bez pochyby utkání mezi oběma 
vedoucími týmy, který nejspíše 
rozhodne o vítězi celé soutěže,  
i tedy o postupujícím do extra-
ligy mládeže.          Šachy Krnov

Zkuste si hokej
Velká jízda začíná prvním kro-
kem. Přijďte se o tom přesvědčit 
na akci Týden hokeje, která se 
uskuteční na ledě zimního stadio-
nu v Krnově v sobotu 29. ledna od 
10.00 hodin a je určena pro děti ve 
věku od čtyř do osmi let. Pokud 
nedisponujete potřebným vybave-
ním, můžete se na místě obrátit na 
pořádající klub HK Krnov mládež, 
více na stránkách www.hokej-kr-
nov-mladez.cz.                           (red) 
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Poslední závod v Náměšti na Hané zakončil loňský ročník Oder-
ského poháru v cyklokrosu. Podzimní část soutěže čítala dvanáct 
závodů, které se konaly v rámci Moravskoslezského a Olomouc-
kého kraje. Cyklistický oddíl Lokomotivy Campagnolo Krnov re-
prezentovali Robin Káňa (3. místo v kategorii juniorů), Zdeněk Pe-
třík (1. místo v kategorii M35), Jan Wiatr (6. místo v kategorii M65)  
a Bohumil Zavíral (8. místo v kategorii M65).              Zdeněk Petřík

Jako každý rok jsme i letos absolvovali běh po Cvilínských 
schodech. I přes malou účast žáků jsme si to užili a dokonce si  
v cíli zapálili pár prskavek jako přivítání nového roku. V domově 
mládeže SŠP Krnov máme různé aktivity, ale tahle je zaručeně 
jedna z oblíbených, čerstvý vzduch je totiž jeden z hlavních 
faktorů, které mají vliv na zdraví člověka.         Vlasta Botezatu

Starší juniorky Slezské Or-
lice turnaj vyhrály.

Žačky odehrály turnaj krajského přeboru.
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Dálkové 
ovládání

Senzor pohybu
a stmívání

Jednoduchá montáž a zapojení
bez nutnosti většího zásahu
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GARANCE VRÁCENÍ PENĚZ


